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Piros riasztási szint: Az Eichen
Processiary fonója Szászországban

terjed!
A tölgyfutás fonója a Mecklenburg-Western Pomerania-ban

terjed, egészségügyi kockázatot okoz és ellenőrzési
intézkedéseket igényel.

Mecklenburg-Vorpommern, Deutschland - Mi történik a
természetben a Mecklenburg-Western Pomerania-ban? A válasz
aggasztó: az Oak Racomesary Spinner megállíthatatlanul
elterjed. Ez a veszélyes kártevő nemrégiben szászországban
alakult ki, és az emberek körében nagy aggodalomra ad okot. A
kártevő, amely sok szövetségi államban élvezi az élőhelyét,
nemcsak az Oaks problémája, hanem mindenekelőtt az emberek
egészségére. A  Welt  reakciók vezetékei szerint. 

 Noha az tölgyek károsodása még mindig a háttérben van, az
agyszőr egészségügyi hatásai az utóbbi években akutvá váltak.

https://www.welt.de/swissenschaft/article25621376/eichenprinersprinner-giftigen- raupe--supe-s-aus-weiteres- Bundesland-becken.html


Ezek a finom szőrszálak, amelyeket a harmadik lárva
stádiumából kiképeznek, az erősen toxikus thaumetopoint
tartalmazzák. Ez a csalánmérgezés viszketést, duzzanatot és
akár légzési problémákat is okozhat. A hernyó matitis tünetei
nem más, mint kellemes, és azonnal fordulhat elő, amikor
érintkezik a hernyófajok, például az tölgyfeldolgozó fonók
tyúkszőrével. A viszketés és az égő érzés, amelyet bőrfertőzések
és kerekek fejeznek ki, az esetek kb. Kétharmadában, például a 
erlangen. 

 A kártevő elterjedése 

 Az OAK felvonulási fonógép az 1990 -es évek óta egyre inkább
Németországban teljesít. Számos szövetségi államot már
érintettek, köztük a Mecklenburg-Western Pomerania, a Baden-
Württemberg, a Bajorország és a Berlin. Jörg Borchardt a Wald
Sachsen-Anhalt Kompetencia Központból arról számol be, hogy
az OAK-felvételi fonó növekedése több éven át jelentősen
megnőtt a Közép-Németországban. Az enyhe téli éghajlati
válság miatt a kártevő ideális feltételeket talál annak
eloszlásához, mint például a
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